

习近平同巴勒斯坦国总统阿巴斯举行会谈

推动中巴友好合作事业全面发展

新华社北京7月18日电(记者 刘华)国家主席习近平18日在人民大会堂同阿巴斯举行会谈。

习近平指出,中巴两国友谊源远流长。中国是最早支持巴勒斯坦国总统阿巴斯的国家之一。两国人民相互理解、相互信赖、相互支持,是真正的好朋友、好伙伴、好兄弟。

习近平强调,中方愿同巴方一道努力,在政治上继续坚定相互支持,加强协调配合,保持高层交往,不断推动两国各领域合作。

现互利共赢。我们愿同巴方在工业建设、人才培训和太阳能电站项目等方面合作,帮助巴方提升自主发展能力。

习近平就推动解决巴勒斯坦问题提出四点主张:

第一,坚定推进以“两国方案”为基础的政治解决。中方坚定支持“两国方案”,支持建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的、独立的巴勒斯坦国。

第二,坚持共同、综合、合作、可持续的安全观。中方呼吁切实落实联合国安理会第2334号决议,立即停止在被占领土上的一切定居点活动,立即采取措施,防止针对平民的暴力行为。

持久的安全。

第三,进一步协调国际社会的努力,壮大促和合力。国际社会应进一步协调,尽快推出共同参与的促和举措。

第四,综合施策,以发展促进和平。在推进政治谈判的同时,应高度重视发展问题,推进巴以合作。

阿巴斯表示,巴中传统友谊如真金永不褪色。巴方衷心感谢伟大的中国始终支持巴勒斯坦民族正义事业。

会谈后,两国元首共同见证了外交、经济、人员培训和文化等领域双边合作文件的签署。阿巴斯授予习近平“巴勒斯坦国最高勋章”,以表达对中方支持巴正义事业的深切感谢。

习近平对此表示感谢,指出这体现了巴方对巴中关系的高度重视,是对中国长期以来在巴勒斯坦问题上坚持公正立场的赞赏和肯定。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为阿巴斯举行欢迎仪式。

中方积极评价中日地方团体合办南京大屠杀相关展览

新华社北京7月18日电(记者 孙辰茜)外交部发言人陆慷18日在例行记者会上说,中方对南京和日本广岛有关地方团体共同举办南京大屠杀相关展览给予积极评价。

陆慷说,今年南京大屠杀80周年。南京大屠杀是日本军国主义在第二次世界大战期间犯下的严重罪行,是一段不容抹杀的惨痛历史。

中方敦促有关当事方为缓和半岛局势“加把劲”

新华社北京7月18日电(记者 孙辰茜)外交部发言人陆慷18日表示,近期有关方面就改善朝韩关系、缓和半岛局势释放了积极信息,国际社会特别是半岛问题有关当事方应抓住契机,要“加把劲”而不是“扯后腿”。

陆慷说,昨天我已经阐述了中方支持半岛南北双方通过对话改善相互关系、推动和解合作的立场。

他说,中方多次强调,维护半岛和东北亚和平稳定,符合国际社会、特别是本地区国家的根本和长远利益。

陆慷说,近期有关方面就改善朝韩关系、缓和半岛局势释放了积极信息,国际社会特别是半岛问题有关当事方应抓住契机,多给予理解和支持,要“加把劲”而不是“扯后腿”。

我国医改试点城市扩大到200个

部分公立医院仍存在未取消药品加成问题

据新华社北京7月18日电(记者 邓华宁 王宾)国务院深化医改领导小组日前发布《2016年度医改工作进展监测报告》显示,2016年我国医改试点城市扩大到200个,92.6%的地市调整了医疗服务项目价格,各项医改呈现出良好局面。

然存在公立医院改革没有全覆盖,部分公立医院没有全部取消药品加成等问题。

2016年是“十三五”开局之年,各项医改有序推进,成效明显。监测数据表明,我国医改试点城市扩大到200个,2335家公立医院全面实施改革。

改呈现两升两降良好态势:居民健康水平持续上升,卫生资源配置水平得到提升;医疗费用增长幅度持续下降,居民就医负担不断减轻。

2.5个百分点。

医改取得成效的同时,个别领域仍有待深化改革。国家卫计委相关负责人表示,按照国务院医改任务要求,2017年9月底前我国公立医院要全面取消药品加成,这是破除“以药养医”的关键一步。

特朗普启动“美国制造周”推销美国货



7月17日,美国总统特朗普在华盛顿的“美国制造周”活动上进入一辆消防车体验。新华社发

新华社华盛顿7月17日电(记者 刘阳 孙丁)美国总统特朗普17日宣布将当天定为“美国制造日”,将7月16日至22日定为“美国制造周”。

“建筑工人、牧场工人、工匠以及其他劳动者通过每天的劳动让美国更加伟大,我号召美国人在今天或本周向他们致以特别的敬意。”

特朗普还和美国副总统彭斯在白宫南草坪参加了美国货展活动。他呼吁美国人购买美国货,“当我们购买美国产品时,利润、收入以及最重要的工作岗位都会留在国内”。



7月17日,特朗普在华盛顿的“美国制造周”活动上试戴一顶牛仔帽。新华社发

特朗普在竞选期间承诺要将制造业就业岗位带回美国,提出“美国优先”的经济政策,称会向企业施加压力,确保工作岗位和产能留在美国。

据美国媒体报道,“美国制造周”的举办背景与特朗普政府上台以后采取的一系列经济政策有关,包括寻求就墨西哥、美国、加拿大三国的北美自贸协定重新谈判等。

马航MH17空难纪念碑在荷兰揭幕

新华社海牙7月17日电(记者 刘芳)马来西亚航空MH17航班空难发生三周年之际,一处缅怀遇难者的纪念碑17日在荷兰阿姆斯特丹丹基甫机场附近揭幕。

当天,遇难者亲属等2000多人出席纪念碑揭幕仪式。亲属代表逐一宣读遇难者姓名年龄后,荷兰国王威廉-亚历山大和王后马克西玛与当地小学生一起向纪念碑献花。

组成。一道长16米、高4米的暗色调穹顶,守护着草地上的白石眼睛。眼珠正中,锃亮的不锈钢瞳孔仰望天空,上面刻有298位遇难者的姓名。

谈及设计理念,纪念碑设计者对媒体说,“纪念碑不应该仅仅是哀悼之所。当遇难者的亲友在‘瞳孔’里寻找所失之爱的名字,他们也会看到自己的投影”。

名字,他们也会看到自己的投影”。“钢制材料会让人产生悲痛的感觉,尤其是下雨天,当你看到水在它表面滑过的痕迹,不过,即便是钢,也会被侵蚀,也可能生锈。我希望悲痛也能成为过去”。

2014年7月17日,马航MH17航班从荷兰阿姆斯特丹起飞前往马来西亚吉隆坡,在乌克兰靠近俄罗斯边界坠毁,机上298人全部遇难,其中包括196名荷兰人。



7月18日,在荷兰阿姆斯特丹,人们在纪念碑上放置鲜花。新华社发

伊朗称美若将伊斯兰革命卫队列为“恐怖组织”将承担后果

据新华社德黑兰7月17日电(记者 马晓 穆东)伊朗武装力量总参谋长穆罕默德·侯赛因·巴盖里17日表示,美国若将伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖组织”,将承担后果。

“把伊朗伊斯兰革命卫队列为‘恐怖组织’并施以制裁,会严重威胁美国人自己以及驻扎在本地区的美军及其基地。”巴盖里说,“美国政府在与伊朗这样的国家对话时应更加慎重、成熟。伊朗有决心、有能力应对一切阴谋。”

美国一直指控伊朗支持恐怖主义,也曾试图将伊斯兰革命卫队列入恐怖组织,不过相关法案此前并未获得通过。今年6月,美国参议院通过法案,以涉恐怖主义为由对伊朗伊斯兰革命卫队实施制裁。

俄罗斯要美国“无条件”归还外交房产

俄罗斯克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫17日表示,俄方对美国依旧查封俄罗斯在美外交机构房产非常不满,美国必须无条件归还。

佩斯科夫在新闻发布会上说:“我们认为在归还外交机构房产上设条件是绝对不能接受的。房产必须无条件归还,这不用谈。”

当天晚些时候,美国副国务卿托马斯·香农将在华盛顿会晤俄外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫,俄外交房产问题是会谈内容之一。

香农和里亚布科夫的会晤原本定于今年6月举行,但俄方以美国对俄采取新制裁而取消会面。佩斯科夫说,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京与美国总统唐纳德·特朗普在二十国集团峰会期间会晤时,明确提出了俄方外交机构在美房产的关切。俄方希望美方就此一问题展现“政治智慧与政治意愿”。

美国前总统贝拉克·奥巴马卸任前,以俄罗斯涉嫌通过网络袭击干预美国总统选举为由,于2016年12月29日宣布对俄制裁。美方不仅驱逐了35名俄驻美大使和驻旧金山领事馆人员,还查封了位于纽约州和马里兰州的两处俄外交机构房产,称这两处俄房产被用于“情报活动”。

依照外交惯例,俄罗斯应该会驱逐同等数量的美国外交人员。不过,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京当时打破惯例,称俄方保留采取报复措施的权利,将视特朗普上台后的政策再做决定。

法新社报道,特朗普上任后,受“通俄门”等影响,未能按竞选承诺推进俄美关系改善,令俄方失去耐心。俄罗斯外交部副部长谢尔盖·拉夫罗夫上周表示,如果美国不解决问题,俄方将采取反制行动。

苏树林杨崇勇王银成周春雨蔡希有被最高检立案侦查

新华社北京7月18日电 最高人民检察院日前分别依法决定对苏树林、杨崇勇、王银成、周春雨、蔡希有立案侦查。

日前,最高人民检察院经审查决定,依法对福建省原省委书记、省长苏树林以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对河北省人大常委会原党组书记、副主任杨崇勇以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对中国人民保险集团股份有限公司原党委副书记、总裁、副董事长王银成以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对安徽省原副省长周春雨以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对中国中化集团公司原党组成员、总经理蔡希有以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。以上案件侦查工作正在进行中。

两名中国游客在泰国溺亡

新华社曼谷7月18日电(记者 杨丹)中国驻泰国宋卡总领事馆18日通报说,3名中国男性游客日前在泰国旅游胜地普吉不顾风浪警示下海游泳,结果造成其中两人溺亡。总领事馆再度提醒来泰的中国游客在雨季期间注意涉水安全。

通报说,这3名游客均20多岁,来自上海。当地时间16日13时前后,他们在普吉一私人海滩不顾风浪高且海滩上插有明显警示旗的情况下下海游泳,其中两名游客随后失踪。

事发后,驻宋卡总领事馆驻普吉领事办公室立即启动应急机制,第一时间敦促泰国有关部门全力搜救。泰国有关部门17日扩大搜救范围,并于18日下午发现两名中国游客遗体。

驻宋卡总领事馆再次提醒赴泰的中国游客注意雨季期间涉水安全,提高安全防范意识,遇风浪高或恶劣天气或在插有警示旗的地方,不要冒险下海,以身试险。

Advertisement for 'Meyan' (媒眼) featuring a QR code and text: '更多时事热点 请扫描二维码 关注本报微信公众号' and '【看天下】'.